

# Krupa na Vrbasu & Banja Luka

Datum izleta: 8.rujna 2024. / nedjelja



## Program izleta:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Popovače, Kutine i Novske do graničnoga prijelaza s Republikom Srpskom. Vožnja uz Banja Luku do mjesta s izuzetnim prirodnim i kulturnim vrijednostima; **KRUPE NA VRBASU!** U obilasku ovoga prirodno-kulturnog fenomena posjetitelji će doživjeti (i vidjeti) izvor rijeke Krupe, slapove,

mlinice, srednjovjekovni samostan sv. Ilije te utvrdu Greben. Slobodno vrijeme za upijanje atmosfere (i eventualno, ovisno o raspoloživim lokalitetima) mogućnost kupovine raznih tipova brašna koje se melje u mlinicama.

Slijedi odlazak do **BANJA LUKE**, velikoga multikulturnog i multietničkog grada koji broji gotovo 200.000 stanovnika. Možemo reći da je grad prag triju religija; katoličke, pravoslavne i islamske. Razgled grada pješice s lokalnim vodičem: **PARK PETAR KOČIĆ – TRG – GOSPODSKA ULICA** (najstarija i glavna pješačka ulica grada) – **HRAM – BANSKI DVOR – PALATA REPUBLIKE – POZORIŠTE – KATEDRALA – NARODNA SKUPŠTINA – FERHADIJA – SAFIKADA – KASTEL**. Poslije vođene ture slijedi slobodno vrijeme za osobne programe; ručak ili jednostavno šetnju za upijanje atmosfere grada na dodiru Istoka i Zapada. Preporučamo kušati lokalni specijalitet; banjalučke ćevape. Predviđeno vrijeme polaska prema Zagrebu je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

## Redovna cijena aranžmana: 38 €

### Cijena aranžmana uključuje:

- \* prijevoz autobusom turističke kategorije
- \* licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- \* posjet Krupi na Vrbasu
- \* licenciranoga lokalnog vodiča u Banjoj Luci
- \* jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- \* troškove organizacije izleta

### Cijena aranžmana ne uključuje:

- \* troškove osobne prirode

**NAPOMENA:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).



### REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST d.o.o.
	Poslovnica turističke agencije: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb Radno vrijeme poslovnice: ponedjeljak do petak 9-19 sati, subotom 9-13 sati OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 e-mail: <a href="mailto:rezervacije.autoturist@gmail.com">rezervacije.autoturist@gmail.com</a> ; web: <a href="http://www.autoturist.com.hr">www.autoturist.com.hr</a>